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17. ledna 2025 

 

Dětské oddělení převzalo jako dar fotografické obrazy 
 

  Fotografka Renáta Foltysová předala fotografické obrazy, které již nyní zdobí chodby, 

čekárny ambulancí a pracovny lékařů i sester budovy dětského oddělení. Hlavním sponzorem 

je společnost Witzenmann. Pátečního předání se zúčastnili ředitel nemocnice a zástupci 

dětského oddělení Slezské nemocnice v Opavě, jednatelé společnosti Witzenmann spolu 

s hlavní fotografkou Renátou Foltysovou, jejími kolegyněmi i modelkami.  

 

  „Mám velkou radost, že se nám podařilo úspěšně dokončit instalaci obrazů na dětské 

oddělení Slezské nemocnice v Opavě. Tento projekt by nevznikl bez podpory společnosti 

Witzenmann Opava, která nejenže financovala výrobu obrazů, ale také ukázala svou lidskost 

a velkorysost v náročné době, kdy se sama vypořádávala s následky ničivých povodní,“ uvedla 

fotografka Renáta Foltysová. 

 

  „Jako společnost Witzenmann se snažíme podporovat projekty na Opavsku. Jsme 

opavská firma a opavští patrioti. Díky tomu, že se firmě daří a můžeme se o tento úspěch 

podělit, tak jsme chtěli přispět dobré věci právě na Opavsku. Když nás tedy s tímto projektem 

paní fotografka oslovila, neváhali jsme a jsme rádi, že jsme tuto věc mohli podpořit a že se to 

realizovalo. Známe práci Renáty Foltysové a víme, že jsou její fotografie skvělé a vždy mají 

nějakou přidanou hodnotu. Fotoobrazy, které jsme zde dnes na dětském oddělení v reálu 

viděli, velmi pozitivně předčily naše očekávání,“ shodně uvádějí jednatelé firmy Witzenmann 

Jiří Rybář a Martin Žůrek. 

 

  „Chtěl bych poděkovat za celou nemocnici za tento dar jak paní fotografce, tak firmě 

Witzenmann. Společnost Witzenmann je opavská firma a je dobře, že se v rámci Opavy 

navzájem podporujeme. Fotografie se mi moc líbí. Pokud bude prostor pro další fotografické 

obrazy na jiném místě v naší nemocnici, tak budu rád za další spolupráci,“ poděkoval ředitel 

Slezské nemocnice Karel Siebert. 
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